
Städtereisen

28 Omnibus & Reisebüro Gehrig Touristik · Am Plan 3 · D-74731 WalldürnSPANIEN

Leistungen
  Reise im modernen Reisebus mit WC
  Fährüberfahrt Genua – Barcelona in 
einer 2-Bett Innenkabine 

  7 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Aqua 
Hotel Onabrava & Spa inklusive Kurtaxe

  1 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel 
Mercure Lyon Est Chaponnay

  Begrüßungsgetränk im Aqua Hotel Onabrava & Spa
  ganztägige Reiseleitung Montserrat und Penedes
  Besuch einer Bodega mit Wein- und Cavaverkostung
  ganztägige Reiseleitung Barcelona
  Eintritt Sagrada Familia
  Eintritt Park Güell
  ganztägige Reiseleitung Figueres, Roses, Cadaquez

Termin und Preis
17.10.–25.10.2019
Doppelzimmer mit Frühstück 989 €
Einzelzimmerzuschlag 235 €
Citytaxe p.P./Tag (vor Ort zu zahlen) 1,05 €

9 Tage
€ 989,–

1. Tag: Genua – Barcelona
Anreise nach Genua. Einschiff ung und Überfahrt nach Bar-
celona.

2. Tag: Ankunft Barcelona
Frühstück an Bord. Ankunft in Barcelona und Weiterfahrt 
nach Malgrat de Mar. Wie wäre es mit einem ersten Strand-
spaziergang? 

3. Tag: Montserrat & Weinregion Penedes
Nach dem Frühstück unternehmen Sie einen Ausfl ug zum 
Montserrat und in die Weinregion Penedes. Der Montserrat 
ist nicht infolge seiner Form ein sakraler Berg und Wall-
fahrtsort, sondern wegen seiner sehr alten Einsiedeleien 
und dem Benediktiner-Kloster gleichen Namens mit der 
Schwarzen Madonna. Am Nachmittag erkunden Sie das 
wichtigste Weinanbaugebiet von Katalonien. In den mitt-
leren Lagen baut man hier hervorragende Grundweine für 
den Cava an. Natürlich besuchen Sie eine Bodega mit Wein- 
& Cavaverkostung.

4. Tag: Tag zur freien Verfügung

Bon día 

Costa Brava & Barcelona
Mediterrane Traumstadt & Mittelmeerperlen

Entdecken Sie Barcelona, die spanische Perle am Mittelmeer und eine der angesagtesten Städte Europas. Bestaunen 
Sie die Bauwerke Gaudis und genießen Sie das Treiben an der Ramblas. Barcelona ist einzigartig und will erkundet 
werden. Abgerundet wird die Reise durch den Besuch der schönsten Ecken der Costa Brava und Geronas.

5. Tag: Stadtbesichtigung Barcelona
Am Morgen steht die aufregende Stadt Barcelona auf dem 
Programm. Im Rahmen einer Stadtrundfahrt besuchen Sie 
die Höhepunkte der Stadt. Vor allem architektonisch ist 
Barcelona eine vielseitige Stadt. Nennenswert sind das 
Gotische Viertel, die Ramblas, der Plaza de Cataluna, Park 
Guell, das Hafenviertel und die Auff ahrt zum Montjuic. Mit-
tags laden wir Sie zum typischenTapas-Essen ein. Nach ei-
nem Besuch der Sagrada Familia und des Park Güells bleibt 
Ihnen noch etwas Zeit zum Bummeln.

6. Tag: Tag zur freien Verfügung

7. Tag: Figueres, Roses und Cadaqués
Sie beginnen den Tag mit der Fahrt nach Cadaqués. Das 
ehemalige Fischerdorf beeindruckt durch die weißen, 
gepfl egten Häusern umgeben von grünen Pinien. Weiter 
geht es nach Roses. Der Ort, welcher von den Griechen 
gegründet wurde ist vor allem für die langen Sandstrände 
bekannt. Wie wäre es mit einem gemütlichen Spaziergang 
am Strand, bevor es zu Ihrem letzen Etappenziel nach 
Figueres geht?

8. Tag: Abschied nehmen von Spanien
Nach dem Frühstück verladen wir die Koff er und fahren 
nach Lyon zu Zwischenübernachtung.

9. Tag: Heimreise

- Änderungen vorbehalten -


